



Long-Term Care Home Update

Community Newsletter



Lakeridge
Health

اکتوبر 2021

حال ہی میں، مجھے گھر کے اندر کا دورہ کرنے کا موقع ملا تھا اور اس کی غیر معمولی ترقی واقعی قابل ذکر ہے۔ اتنی تیز رفتاری سے گھر کو مکمل کرنے کے لیے بہت سارے لوگوں کی محنت اور لگن پر ہم سب کو فخر ہونا چاہیے۔

جب گھر کھلے گا تو میرا کام پورے گھر کے مؤثر طور پر فعال ہونے کو یقینی بنانے کے لیے مضبوط قیادت فراہم کرنا ہوگا۔ اس میں ہماری مستقبل کی ٹیم کے اراکین کو ان کے مختلف کرداروں میں معاونت اور باختیار بنانا، خاندانوں کے ساتھ بات چیت کرنا، عملے کو رہائشیوں کے لیے شخصی مرکز کی دیکھ بھال فراہم کرنے کے قابل بنانا اور معاونت فراہم کرنا، تمام قانون سازی کی ضروریات کی نگرانی کرنا، اور سب سے اہم بات یہ ہے کہ دیکھ بھال کے اعلیٰ ترین معیار کو یقینی بنانا شامل ہے۔

میرا مقصد ہمیشہ سے ڈرہم کے علاقے کے بزرگوں اور عمر رسیدہ لوگوں کو محفوظ، ہمدردانہ، اور شخصی بنیاد پر مرکوز دیکھ بھال فراہم کرنا رہا ہے۔ بطور دو بچوں اور دو سوتیلے بچوں کی ماں کے، میرے لیے بھی خاندان واقعی اہم ہے۔ یہی وجہ ہے کہ میں مستقل طور پر ایک ایسا ماحول تخلیق کرنا چاہتی ہوں جو رہائشیوں، عملے اور ان کے پیاروں کے لیے ایک صحت مند کام کی جگہ اور خاندانی ماحول کو فروغ دے۔ میں اپنے جذبے، مہارت اور تجربے کو بطور منتظم ایجیکس (Ajax) میں نئے طویل مدتی نگہداشت کے گھر میں لانے کے لیے غیر معمولی حد تک پرجوش ہوں۔

آخر میں، میں علاقے کے لوگوں کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گی۔ آپ کے تعاون اور شمولیت نے گھر کی ترقی میں زبردست کردار ادا کیا ہے۔ مجھے یقین ہے کہ نیا طویل مدتی نگہداشت کا گھر ہمارے غیر معمولی لوگوں کی عکاسی کرے گا۔ میں مستقبل قریب میں آپ سے ملنے اور گھر میں خوش آمدید کہنے کی منتظر ہوں۔

میں آنے والے مہینوں میں رابطے میں رہوں گی کیونکہ ہم نئے گھر کی عملی نمائش کی منصوبہ بندی کر رہے ہیں۔ اس دوران، اگر آپ کے پاس میرے لیے یا گھر کے بارے میں کوئی سوال ہیں، تو براہ کرم AjaxLTC@lh.ca پر ای میل بھیجیں۔

مخلص،
جینیفر ہشپ



گھر کے نئے منتظم کی طرف سے ایک خط

ڈرہم کے علاقے کے لوگوں کے نام،

میرا نام جینیفر ہشپ ہے، اور میں اپنے آپ کو ایجیکس پکرننگ (Ajax Pickering) ہسپتال کے زیر تعمیر طویل مدتی نگہداشت کے گھر کی نئی منتظم کے طور پر متعارف کروانے پر فخر محسوس کر رہی ہوں۔ میرے کردار کا ایک اہم حصہ اپنی علاقے کے لوگوں سے جڑنا ہے، اور میں 2022 میں گھر کے کھلنے سے پہلے اپنے آپ کو باضابطہ طور پر متعارف کرانے کے اس موقع سے فائدہ اٹھانا چاہوں گی۔

میں اوٹاوا میں بڑی بوٹی اور اسکول گئی۔ تاہم، میں نے گزشتہ 22 سالوں سے ڈرہم کے علاقے کو اپنا گھر مانا ہے۔ میں نے وہیٹی میں فیئر ویو لاج کے طویل مدتی نگہداشت کے گھر میں 13 سال تک کام سمیت خطے کے لیے دو دہائیوں سے بھی زیادہ عرصے تک کام کیا ہے۔ آپ میں سے کچھ لوگوں کو 2014 میں فیئر ویو لاج میں لگنے والی آگ یاد ہو گی۔ اگرچہ یہ بہت سے لوگوں کے لیے ایک مشکل وقت تھا، لیکن یہ بہت متحرک بھی تھا کیونکہ ہماری علاقے کے لوگ رہائشیوں اور عملے کی مدد کے لیے اکٹھے ہوئے۔ میرے فیئر ویو لاج کے دورانیہ میں، میں نے گھر کی تعمیر نو اور ترقی نو میں بھی تعاون کیا، جو لیکریج ہیلتھ میں میرے حالیہ کام کا ایک اہم حصہ رہا ہے۔

میں خوش قسمت ہوں کہ اب کچھ عرصے سے لیکریج ہیلتھ کمیونٹی کا حصہ بنی ہوں۔ اگست 2020 سے، مجھے لیکریج ہیلتھ کی تعمیراتی ٹیم کو مشورے اور رہنمائی فراہم کرنے کا موقع ملا ہے، جس سے ایجیکس پکرننگ (Ajax Pickering) ہسپتال کے ساتھ نئے گھر کے ڈیزائن کے لیے طویل مدتی نگہداشت کا نقطہ نظر فراہم کیا گیا ہے۔

نئے پارکنگ گیراج کی ٹھوس بنیاد کا پہلا حصہ بھی اسی ماہ ڈالا گیا تھا۔ ایک بار مکمل ہونے کے بعد، پارکنگ کا نیا ڈھانچہ طویل مدتی نگہداشت کے گھر اور ہسپتال کی ٹیم کے اراکین، رہائشیوں، مہمانوں، اور خاندان کے اراکین کے لیے 500 سے زائد پارکنگ کے مقامات بنائے گا۔



کیا آپ جانتے ہیں؟

اکتوبر کے دوران، 100 سے زیادہ ڈرائی وال کے ذیلی مخصوص پیشہ ور مرد اور خواتین کسی بھی متعین دن سائٹ پر تھے؟

نومبر میں کیا توقع رکھی جائے۔

آنے والے ہفتوں میں، ہم گھر کے اندر اور باہر مزید تبدیلیوں کی توقع کر رہے ہیں۔

دوسری منزل، جس میں طرز عمل کا یونٹ شامل ہے منزل کے 64 رہائشی کمروں کے حصے کے طور پر مکمل ہو جائے گا۔ پہلی منزل کے عمومی اور معاونتی جگہیں تکمیل کے آخری مراحل میں ہوں گی اور زیادہ تر بالائی منزلیں اچھی طرح سے تیار ہوں گی۔ باہر سے اطرافی نصیب تقریباً مکمل ہو جانی چاہیے اور زمین کی تزئین شکل اختیار کرنا شروع ہو جائے گی۔

اس ماہ کی تعمیراتی پیشرفت

ایچیکس پکرننگ ہسپتال کے ساتھ نئے طویل مدتی نگہداشت کے گھر کی تعمیر کا کام راہ پر ہے اور گھر کے اندر پیشرفت مارچ 2022 میں ہمارے متوقع افتتاح تک بڑھ رہی ہے۔

پہلی اور دوسری منزل پر اندرونی تکمیل کا کام جاری ہے، اور مخصوص پیشہ ور عملہ آخری مراحل میں کام کر رہا ہے۔ یہ عمل اگلے دو مہینوں تک جاری رہے گا کیونکہ عملہ پوری عمارت میں تکمیل کے ذریعے آگے بڑھ رہا ہے۔ تعمیراتی اور تعمیراتی ٹیموں نے اس ماہ ایک نمونہ جاتی رہائشی کمرہ بھی مکمل کیا۔ کمرہ — فرنیچر، باتھ روم اور لائٹ کی تنصیبات سے مکمل، اور پینٹ کی ایک تازہ — گھر کے دوسرے کمروں کے لیے ایک ماڈل کے طور پر استعمال کیا جائے گا۔

گو کہ زیادہ تر پیش رفت گھر کے اندر ہوئی ہے، آپ نے گھر کے بیرونی حصے میں کچھ حالیہ تبدیلیاں دیکھی ہوں گی۔ بیرونی موصلیت اور بریسنگ (سہارے) کو تیزی سے دو ہم اینگ اطرافی مواد سے ڈھانپ دیا جا رہا ہے۔ آنے والے ہفتوں میں، تعمیراتی لفٹ سسٹم کو بھی ختم کر دیا جائے گا، اور 24 رہائشی بالکونیاں مکمل ہو جائیں گی۔ سڑکوں کا نظام جو گھر کو لیکریج ہیلٹھ کی موجودہ سڑکوں سے جوڑ دے گا، بھی دہانے کی زنجیر کی تنصیب اور آخری پختہ فرش کی ہمواری کے ساتھ تکمیل کے قریب ہے۔



عمارت کے شمال کی جانب نے بیرونی اطراف پر ایک نظر (11 اکتوبر 2021)

جڑے رہیں

If you have questions or would like more information about the home, please call **905-576-8711 ext. 34167** or email **AjaxLTC@lh.ca**. You can also visit our website **www.lh.ca** for ongoing updates!